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Pro Česko bude jednou z hlavních událostí světový šampionát v ledním hokeji, který bude
od 9. do 25. května hostit Stockholm a Herning. Náš tým na něm bude obhajovat zlaté
medaile z Prahy.

KOLEKTIVNÍ SPORTY

Ženské mistrovství pak bude u nás. Světový hokej uvidíme v Českých Budějovicích od 9. do 20.
dubna 2025 v Budvar aréně. Kromě hokeje nás ale v kolektivních sportech čeká řada dalších
zajímavých šampionátů.

Celý dokument si můžete pustit zde.

Určitě budeme sledovat volejbalová mistrovství světa mužů i žen. Od 12. do 28. září budou naše
zraky upřeny do Filipín, kde se odehraje hlavní turnaj mužů, na který se po 15 letech kvalifikovala i
česká reprezentace. Nejlepší volejbalistky planety se pak setkají ještě dříve, a to od 22. srpna do 7.
září v Thajsku a ani zde u toho, již po dvanácté, nebudou chybět české hráčky. Světový šampionát
uspořádá i volejbalová plážová sestřička, a to v listopadu v daleké Austrálii. Titul světových
šampionů by tam měl obhajovat pár Ondřej Perušič a David Schweiner.

Světové šampionáty čekají v roce 2025 i házenou. Obě akce pak budou mít více hostitelských
destinací. Mužská část se odehraje hned za začátku roku v Chorvatsku, Dánsku a Norsku.
Startujeme už 15. ledna. Turnaj žen pak bude hostit Německo a Nizozemí a budeme si na něj naopak
muset chvíli počkat. Góly do branek začnou padat na přelomu listopadu a prosince. Zatímco naši
muži si již svou účast v kvalifikaci zajistili, holky budou muset ještě o své místo mezi nejlepšími
bojovat v baráži proti Ukrajině.

Nebude nouze ani o porci skvělého basketu. V tomto případě té nejvyšší evropské úrovně. Takzvaný
EuroBasket mužů bude již tradičně také hostit vícero států. V roce 2025 to bude Kypr, Polsko,
Lotyšsko a Finsko a turnaj začne na konci srpna. Naše reprezentace je před posledními dvěma
kvalifikačními zápasy blízko postupu. Jedno z hostitelských měst mistrovství Evropy žen pak bude i
Brno a můžeme se tak těšit na zápasy jedné ze základních skupin i na našem území.

Pořadatelem finálové části bude Řecko, ale další skupiny se budou konat i v Itálii a Německu. Fandit
našim basketbalistkám budeme moci v druhé půlce června. Češky totiž jako jedna z pořádajících
zemí mají místo mezi nejlepšími jisté.

ZIMNÍ SPORTY

Již tuto zimu se můžeme těšit na světové šampionáty v mnoha populárních zimních sportech. Na
dvou z nich dokonce budeme moci vidět jednu závodnici. Kalendář této sezóny není pro Ester
Ledeckou tak neúprosný, jako ten z nadcházející olympiády v Itálii a Ester tak stihne jak mistrovství
v alpském lyžování, tak ve snowboardingu. 4. – 16. února se představí na sjezdovkách v Saalbach,
17. – 30. března pak ve Sv. Mořici na snowboardu.

Držet palce našim reprezentantům budeme pak mimo jiné na přelomu února a března v Trondheimu,



kde se sejdou nejlepší klasičtí lyžaři světa. Rychlobruslení pak bude mít svůj šampionát také v
Norsku, a to v Hamaru 13. – 16. března. Získá Martina Sáblíková další cenný kov do své sbírky?
Anebo se prosadí supertalent Metoděj Jílek?

Biatlon pak má pro české fanoušky vrcholy sezóny hned dva. Po únorovém světovém šampionátu ve
švýcarském Lenzerheide se tuzemští příznivci mohou těšit na tradiční závody světového poháru v
Nové Město na Moravě (6. – 9. března).

ATLETIKA A PLAVÁNÍ

Tyto dva sporty patří k nejsledovanějším na světě a velké akce náš čekají i v roce 2025. Atletika se
na zimu přesouvá pod střechu a chystají se hned dva halové šampionáty. Oba dokonce v rámci
jednoho měsíce, a to v březnu. Nejdříve se evropská elita sejde v nizozemském Apeldoornu. Halové
mistrovství světa pak bude v Nanjing v Číně. Vrcholem sezóny ale bude světový šampionát pod širým
nebem, který se uskuteční v září na Národním stadionu v Tokiu.

I největší plavecká událost roku se bude konat v Asii. Mistrovství světa v plaveckých sportech se
uskuteční v Singapuru, a to od 11. července do 3. srpna. Po vzoru minulých velkých plaveckých akcií
se jistě budou české rekordy otřásat v základech.

DALŠÍ ŠAMPIONÁTY

I v ostatních olympijských sportech bude vrcholem roku právě světový šampionát. Množství českých
reprezentantů na nich bude toužit potvrdit nebo ještě vylepšit skvělá umístění z minulých mistrovství
anebo z pařížské olympiády.

V září bude v korejském Gwangju šampionát v lukostřelbě, kde bude zlato obhajovat Marie
Horáčková. Šermíři budou mít své světové mistrovství v Tbilisi, a to na konci července. Doufejme, že
co nejčastěji uslyšíme zvolání „ty brďo“.

Judo svůj milník roku umístilo do Budapešti a věříme, že se v červnu v Maďarsku o svou šestou
medaili ze světového šampionátu pokusí zabojovat i Lukáš Krpálek. Hana Matelová pak bude doufat
ve velký výsledek mezi světovými stolními teniskami v květnu v katarském Doha.

Sportovní střelci mají pravidelně šampionát rozdělený na brokovou část a část pušek a pistolí. Na
oba podniky si budeme muset počkat až do podzimu a naši reprezentanti odjedou do Malakasy v
Řecku, potažmo do Káhiry v Egyptě.

Velice exoticky pak letos pojala své mistrovství mezinárodní federace cyklistů. Závody se pojedou na
konci září v africkém Kigali ve státě Rwanda.

A nesmíme zapomenou ani na naše vodáky, kteří jistě budou chtít rozšířit už tak bohaté medailové
sbírky. Vodní slalom čeká mistrovství světa od 1. do 6. října v australském Penrithu. Rychlostní
kanoisté pak během jednoho roku zažijí jak světové, tak evropské závody. Nejlepší zástupci všech
kontinentů se sejdou v srpnu v Miláně. Čest hostit evropský šampionát budou mít ještě předtím od
19. června české Račice.

SVĚTOVÉ HRY, UNIVERZIÁDY a YOG

Pořád vám to přijde málo? Tak své velké soutěže budou mít i neolympijské sporty. A to shluknuté do
jedné velké akce se jménem Světové hry. Dvanáctý ročník této obří sportovní události se bude konat
od 7. do 17. srpna 2025 v čínském městě Čcheng-tu a účastnit se bude spousta českých sportovců.



A v neposlední řadě se můžeme těšit hned na dvě světové univerziády (zimní v Itálii a letní v
Německu). Dále na dvě evropské mládežnické olympiády European Olympic Youth Festival (zimní v
Bukuriani a letní ve Skopje). A také na českou Olympiádu dětí a mládeže a další spousty sportovních
akcí všeho druhu.

Pokud tedy chcete českému sportu fandit i v roce 2025, těch příležitostí bude opravdu přehršel.
Těšíme se s vámi!

https://www.olympijskytym.cz/article/teste-se-na-sportovni-rok-2025-projdete-si-prehled-nejvetsich-s
portovnich-udalosti
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